

ROMÂNIA
PRIMĂRIA TG. SECUIESC – JUDEȚUL COVASNA
COMISIA DE CONCURS
Nr. 18926/15.10.2018

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 15.10.2018 în urma selecției/verificării dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat pe data de 17 octombrie a.c. pentru ocuparea funcției contractuale de execuție de **consilier juridic**, din cadrul Compartimentului juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Tg. Secuiesc, din jud. Covasna.

În conformitate cu prevederile HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, membrii comisiei de concurs, numiți prin Dispoziția nr. 457/2018 al primarului, s-au întrunit și au procedat la selectarea dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea funcției contractuale de execuție de **consilier juridic**, din cadrul Compartimentului juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Tg. Secuiesc.

Până la termenul limită de 11.10.2018, ora 15, au fost depuse 3 dosare de candidați. Cu ocazia verificării dosarelor de înscriere, Comisia de concurs a constatat următoarele:

Nr.crt	Numele și prenumele candidatului	Rezultat
1	BARA IMOLA	ADMIS(cu condiția respectării depunerii unei adeverințe de studii valabile)
2	BARABÁS RÉKA	ADMIS
3	KOLUMBÁN BOGLÁRKA	ADMIS

Comisia constată că candidata Bara Imola a depus la dosarul de înscriere o adeverință despre terminarea studiilor expirată la data de 18 august 2018, urmând ca până la data concursului, respectiv 17 octombrie 2018, ora 9,00, să depună la dosar diploma, ori adeverința valabilă. Celelalte două candidate îndeplinesc condițiile de participare la concurs.

Contestațiile cu privire la selecția și verificarea dosarelor de concurs se pot depune la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor.

Rezultatul verificării a fost afișat, la sediul **Primăriei Tg.Secuiesc** județul Covasna, concursul urmând a se desfășura la sediul **Primăriei Tg.Secuiesc**, în data de 17.10. 2018, orele 10,00, proba scrisă.

Comisia de concurs:

Tóth Csilla Enikő – președinte

Oláh Judit-Olga – membru

Máthé Lajos Zsolt – membru

Secretar comisie: Tóth Ibolya